ÚKOLY NA ÚTERÝ 5. 5. 
Český jazyk 
učebnice str. 104 (100) cv. 17 do sešitu ČJ1. Zopakujte si všechny druhy zájmen, které jsme minulý a tento týden probírali. Musíte umět vyjmenovat druhy, a jaká zájmena do nich patří zpaměti. 
Matematika 
Procvičujeme násobení desetinných čísel deseti a stem.
[bookmark: _GoBack]Příklady opiš do sešitu M1 a správně vypočítej:
          3,15 . 10 =                            3,15 . 100 =
        17,63 . 10 =                          17,63 . 100 =
        29,35 . 10 =                          29,35 . 100 =
        38,38 . 10 =                          38,38 . 100 =
        42,56 . 10 =                          42,56 . 100 =
 
        ( 3,5 + 0,7 ) . 10 =                  ( 0,61 + 0,07) . 100  =
        ( 8,8 – 0,4 ) . 10 =                  ( 5,70 – 0,42) . 100  =
        ( 6,8 + 2   )  . 10 =                  ( 13,4 – 8    )  . 100  =
        10 . ( 5,8 – 3,3 ) =                  100 . ( 4,3 + 2.6 )     =
        10 . (1,23 + 0,5) =                  100 . (10,54 – 2,31 ) =
        10 . (5,7  +  2,3) =                  100 . (12,21 + 12,21) =

